



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

10 червня 2016 року № 25

Миколаїв

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Верховної Ради України щодо законодавчого врегулювання питання, пов'язаного з використанням полезахисних лісових смуг та земельних ділянок під ними

П'ята сесія сьомого скликання

Заслухавши інформацію начальника Миколаївського обласного управління лісового та мисливського господарства Марохи О.Д. про ситуацію, що склалася з використанням полезахисних лісових смуг та земельних ділянок під ними, згідно з частиною другою статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Верховної Ради України щодо законодавчого врегулювання питання, пов'язаного з використанням полезахисних лісових смуг та земельних ділянок під ними (додається).

2. Надіслати текст цього Звернення до Верховної Ради України.

Голова обласної ради

В.В. Москаленко

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Миколаївської обласної ради
до Верховної Ради України щодо законодавчого врегулювання питання,
пов'язаного з використанням полезахисних лісових смуг
та земельних ділянок під ними

Миколаївська обласна рада констатує, що проблема утримання і збереження полезахисних лісових смуг та інших агролісомеліоративних насаджень колишніх сільськогосподарських підприємств є однією з найактуальніших в області і потребує негайного вирішення на рівні центральних органів влади. Зокрема, необхідна визначеність у питанні правового статусу полезахисних лісових смуг та розробка нормативно-правової бази щодо їх використання та здійснення у них лісогосподарських заходів.

У результаті реформування земельних відносин сільськогосподарські угіддя передані переважно у приватну власність, а полезахисні лісові смуги, які не підлягали паюванню, перебувають в основному у складі земель запасу, резервного фонду та загального користування.

У цих насадженнях охорона, догляд та заходи з відтворення не здійснюються. Внаслідок зрідження насаджень самовільними рубками розвиваються процеси задерніння та ущільнення ґрунтів, з'являється порослева і чагарникова рослинність, що призводить до неможливості виконання насадженнями своїх функцій.

На сьогодні наявні правові умови не дозволяють здійснювати ні поновлення мережі полезахисних лісонасаджень, ні їх державний облік та моніторинг. Нормативно-правові акти, які б регулювали функціонування та формували сферу відповідальності у питаннях полезахисних лісових смуг відсутні.

У Верховній Раді України зареєстровано ряд проектів законів України, якими пропонується врегулювати питання щодо земельних ділянок, зайнятих полезахисними лісовими смугами та іншими захисними насадженнями, зокрема:

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення цільового призначення земельних ділянок, зайнятих полезахисними лісовими смугами» (реєстр. №4296 від 23.03.2016);

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо негайного подолання кризової ситуації, що склалася у зв'язку з масовим знищенням полезахисних лісових смуг» (реєстр. №4657 від 12.05.2016).

Також Верховною Радою 19 квітня 2016 року прийнято у першому читанні проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування з управління земельними ресурсами та посилення державного контролю за використанням і охороною земель» (реєстр. №4355 від 31.03.2016),

яким пропонується розширити повноваження органів місцевого самоврядування щодо розпорядження землями, у тому числі за межами населених пунктів.

З огляду на викладене вище Миколаївська обласна рада підтримує зазначені законопроекти і просить їх прийняти.

*Прийнято на п'ятій сесії
Миколаївської обласної ради сьомого
скликання 10 червня 2016 року*